

॥ श्रीराम जय राम जय जय राम ॥ जय जय रघुवीर समर्थ ॥

**श्री मारुती देवस्थान आणि राष्ट्रसंत श्री समर्थ रामदास स्वामी मठ
आगर टाकळी, नाशिक तर्फे जाहीर निमंत्रण, विनंती व आवाहन**

सन १९८२ मध्ये सातान्यातील सज्जनगड येथे समर्थ रामदास स्वामींनी आपला देह ठेवून आपले अवतार कार्य थांबवले. आज या घटनेला ३८५ वर्षे झाली. सोमवार दि. २० फेब्रुवारी २०१७ - समर्थ रामदास स्वामींच्या श्रीरामदास नवमी या दिनाचे औचित्य साधून आगर टाकळी येथील समर्थ रामदास स्वामींच्या मठात धार्मिक कार्यक्रमाचे आयोजन केलेले आहे. या कार्यक्रमाची रुपरेषा सोबत देत आहोत. सर्वांनी या सर्व कार्यक्रमांना उपस्थित राहून समर्थ आशिर्वादाचा लाभ घ्यावा ही नम्र विनंती.



वार व दिनांक	वेळ	व्याख्यात्याचे नाव	विषय
सोमवार दि. १३ फेब्रुवारी ते रविवार दि. १९ फेब्रुवारी	दररोज दुपारी २.०० ते सायंकाळी ६.००	श्री. मोहन दातार श्री. रत्नाकर आणेकर श्री. सुरेश कुलकर्णी व इतर समर्थभक्त मंडळी	'दासबोधाचे सामुहिक पारायण'
रविवार दि. १९ फेब्रुवारी २०१७	सायंकाळी ६.०० वाजता	दर पौर्णिमेला एक अशा सलग १७४ गिरणार यात्रा केलेले महान सत्पुरुष प.पू. प्रमोददत्त केणे काका प्रमुख उपस्थिती श्री. सुभाष भगवंतराव खर्डेकर, संस्थापक अध्यक्ष सुर्यस्थान समर्थ विद्यारोग्य केंद्र	'गिरणारवारीचे अनुभव कथन आणि अध्यात्मिक मार्गदर्शन'
सोमवार २० फेब्रुवारी २०१७ श्रीरामदास नवमी	सकाळी ६ ते ९ सकाळी ९.०० ते १०.३० स.१०.३० ते १२.३० दुपारी १२.३० वा. दुपारी १ ते २ दुपारी २ ते ३.३० दुपारी ३.३० ते ५ सायंकाळी ५ ते ६ सायंकाळी ६ वा.	पुजा व अभिषेक चारूदत्त दिक्षित आणि सह कलाकार विजयाताई भट, पुणे आरती, देवस्थान ट्रस्ट, शंकरराव व अमोल पवार यांचेतर्फे महाप्रसाद (भंडारा) मृणालताई जोशी व सहकलाकार स्वामी नारायण भजनी मंडळ सौ. ऋतुजाताई नाशिककर, नाशिक श्री. एस.के. कुलकर्णी, पुणे माजी मुख्य संपा., सकाळ व मानद संपा. केसरी वर्तमानपत्र प.पू.श्री. प्रमोददत्त केणेकाका यांचे व्याख्यान प्रमुख उपस्थिती प्राचार्य श्री. बापूराव देसाई ब्रह्म व्हॅली कॉलेज, नाशिक	बागेश्रीनिर्मित 'दासरामाचा हनुमंत नाचे' हा भावगीत / भक्तीगीतांचा कार्यक्रम भक्तीसंगीताचा कार्यक्रम भावगीत/भक्तीगीतांचा कार्यक्रम भजनाचा कार्यक्रम 'समर्थ रामदास स्वामी चरित्रावर-गीत दासायण' सत्यधर्म, वेदउपासना व श्री समर्थ रामदासांची शिकवण

वरील सर्व कार्यक्रम वर दिलेल्या नारखेस दररोज श्री मारुती देवस्थान, टाकळी, येथे होतील. प्रवेश सर्वांना खुला

(कृपया माने पहा)